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«Αλληλεγγύη στα παιδιά της Ουκρανίας» στην 
Κατασκήνωση της Μητρόπολης Φθιώτιδος 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για δεύτερη συνεχή χρονιά, η τοπική Εκκλησία της Φθιώτιδος 
και ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών άνοιξαν την αγκαλιά 
τους για να φιλοξενήσουν στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» στο 
Καινούργιο Λοκρίδος και πάλι παιδιά από την Ουκρανία, 
υλοποιώντας ένα πρότυπο εκπαιδευτικό πρόγραμμα.
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Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα έγινε σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδος και τις Πρεσβείες στην Ελλάδα των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής και 
της Ουκρανίας.

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση ένδεκα θερινών κατασκηνωτικών προγραμμάτων, 
τα οποία υλοποιήθηκαν από την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και το Γραφείο 
Νεότητος,  καθ΄όλη την διάρκεια του καλοκαιριού, φιλοξενώντας 1150 παιδιά από 
την Φθιώτιδα, αλλά και από άλλες περιοχές της Ελλάδος, στο παραθαλάσσιο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» 
στο Καινούργιο Λοκρίδος, με την συνεχή πατρική παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. 
Συμεών, στους χώρους του Κατασκηνωτικού Κέντρου φιλοξενούνται αυτήν την 
περίοδο 50 παιδιά από την Ουκρανία, τα οποία ορφάνεψαν και βίωσαν τον πόνο 
του πολέμου και του κινδύνου στην πιο τρυφερή περίοδο της ζωής τους.



Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και η ειδική συνεργάτης του Περιφερειάρχη 
Στερεάς Ελλάδας κ. Ρούλα Κεχρή υποδέχθηκαν τα παιδιά από την Ουκρανία, 
αγόρια και κορίτσια ηλικίας 13 εως 17 ετών, γεμίζοντας τις καρδιές τους με χαρά 
και ελπίδα στο απάνεμο λιμανάκι της Εκκλησίας της Φθιώτιδος στο Καινούργιο 
Λοκρίδος, υλοποιώντας για πολλές μέρες ένα νέο μεγάλο κατασκηνωτικό 
πρόγραμμα με εκπαιδευτικό, κοινωνικό και πρώτιστα πνευματικό περιεχόμενο.

Όλοι οι παρευρισκόμενοι καλωσόρισαν με αγάπη τους μικρούς Ουκρανούς και 
εξέφρασαν την χαρά τους για την ευκαιρία που τους δίνεται σε ένα τόσο όμορφο 
και φιλόξενο χώρο να αποφορτιστούν, να γεμίσουν με όμορφες παραστάσεις και 
παράλληλα να εξασκήσουν και να βελτιώσουν και την χρήση της Αγγλικής 
γλώσσας.

Τα ζεστά και καρδιακά λόγια του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών φώτισαν τα πρόσωπα 
των παιδιών και των υπεύθυνων συνοδών τους, οι οποίοι ανταπέδωσαν με ζεστά 
χαμόγελα και με θερμό χειροκρότημα.

Το πρόγραμμα «Αλληλεγγύη στα παιδιά της Ουκρανίας μέσω της Αγγλικής 
γλώσσας» περιλαμβάνει καθημερινό πρόγραμμα λειτουργικής και κατηχητικής 
αγωγής στην γλώσσα των παιδιών από ειδικούς κληρικούς της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, δραστηριότητες στην αγγλική γλώσσα από εξειδικευμένους 
εκπαιδευτικούς, δράσεις με κοινωνικούς λειτουργούς και γυμναστές, ενώ τα 
σαββατοκύριακα θα είναι αποκλειστικά αφιερωμένα στον ελληνικό πολιτισμό και 
την ορθόδοξη πνευματικότητα.



   














